



В Невинномыске сотрудник ФКУ ИК-1 УФСИН России по СК подозревается в получении взятки



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-1 УФСИН России по Ставропольскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки).

По данным следствия, 10 июня текущего года подозреваемый, действуя через посредника, пытался получить от мужчины, выступавшего в роли знакомого одного из осужденных, и действовавшего в рамках оперативно-розыскных мероприятий, свыше 12 тысяч рублей за доставку на режимную территорию трех сотовых телефонов. Данное преступление выявлено сотрудниками УФСБ по Ставропольскому краю.

Несмотря на то, что противоправная деятельность сотрудника ФКУ ИК-1 УФСИН России по Ставропольскому краю задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием запланировано проведение многочисленных следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор доказательств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143526>